

记者进社区>>> 御宇社区

下水道堵塞 社区积极协调 20多户居民共同出资清淤

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区御宇国际轩瑞苑小区一户居民家下水道堵塞,影响了其他居民用水。新华区御宇社区与居民积极协商,最终,大家同意共同出资清淤。居民家中恢复了正常用水。

11月14日,新华区御宇国际轩瑞苑小区一位居民来到社区反映,他们单元有一户居民家中下水道堵塞,导致大家无法正常用水,希望社区帮忙协调解决。社区负责人张艳和工作人员路明菊马上来到现场,与居民查看下水道情况(右图)。社区工作人员走访后得知,3楼一户居民家下水道堵塞,污水外溢到2楼。为了防止污水继续蔓延,居民只能将02户型的供水阀门关闭。

为了尽快解决问题,社区工作人员将这20多户居民组织到一起,协商清淤费用问题。“下水道属于居民共用设施,低层住户家堵塞了,应所有居民共同分摊清淤费用。”工作人员说,大家都是邻居,在处理邻里问题时可以将心比心,多换位思考一下,这样邻里才能更



加和谐。

经过社区工作人员协商,20多户居民同意一起出资清理下水道。很快,大

家联系到清淤车辆,对02户型进行了一次集中清淤。下水道淤堵的问题得到解决,居民家中也恢复了正常供水。

记者进社区>>> 北环中路社区

志愿者一起拌馅擀皮 煮好饺子送给户外工作者



本报讯(记者 马晓彤 见习记者 刘学超)近日,新华区北环中路社区工

作人员在社区爱心驿站将包好的饺子煮熟后,送到了辖区环卫工人、安保人

员、快递员的手中,让大家感受到了冬日的温暖。

当天上午,北环中路社区党员志愿者一大早就开始忙碌起来,布置场地,准备材料,然后召集有时间的居民一起包饺子。活动现场,大伙儿分工协作,有的拌馅,有的擀皮,几盘饺子很快就下锅了。饺子煮好后,一名快递小哥恰好来到社区爱心驿站送快递,志愿者赶紧给他盛了一碗。吃着热乎乎的饺子,快递小哥别提多开心了。

随后,社区志愿者将煮熟的饺子打包好,送到了环卫工人等户外工作者手里(左图)。“非常感谢社区工作人员,饺子太好吃了!”一家小区的安保人员高兴地说。

社区负责人刘菊表示,希望能用一盘盘热腾腾的饺子,给户外工作者送去社区大家庭的关心,他们以后还会组织这样的爱心活动。

记者进社区>>> 民族路社区

路面盖板塌陷居民难行 社区联系 及时修复

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区交西路上的三块水泥盖板塌陷了,让原本就不宽敞的小路变得难以通行。发现这一情况后,新华区民族路社区联系工人及时维修,将这处路面恢复平整。

前段时间,民族路社区张家宅附近的交西路上,水泥盖板出现了断裂、塌陷的情况。小路大概3米宽,是附近不少居民和学生出行的必经之路。盖板塌陷后,路面凹凸不平,这让本就不太宽敞的小路变得更加难走,还存在一定的隐患。

发现那里的情况后,有人将三角锥放在了塌陷的盖板旁边。新华区民

族社区的工作人员查看了那里的情况,并联系维修人员。维修人员到场查看后发现,盖板下方起支撑作用的矮墙塌陷了,这才导致盖板出现下陷的情况。考虑到天气、排水需求等实际因素,维修人员认为目前不宜修整矮墙,可以先利用坚硬的铁板覆盖路面,恢复小路的畅通。

随后,维修人员搬来一块大铁板,覆盖在塌陷的盖板上方,并进行固定(右图)。经过维修,小路恢复了平整,隐患得以消除,大家经过那里也方便了。



县直社区

慰问辖区老人

本报讯(记者 孙亮)日前,新华区县直社区组织志愿者来到百岁老人马淑芬家中,为老人送上祝福和慰问品。

看到社区工作人员上门,马淑芬老人非常高兴。工作人员询问老人的身体状况和生活状况,叮嘱她要注意身体。志愿者帮助老人打扫卫生,并嘱咐老人的家人如果有需要,一定及时和社区沟通。随后,社区工作人员又来到辖区其他几位老人家中,和他们唠家常,分享小区发生的趣事。“希望通过这样的方式,让老人感受到社区的关爱。”社区工作人员表示。

京南一品社区

宣传护牙知识

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李杰)近日,河间市瀛州街道京南一品社区请来牙科医生,为辖区居民讲解牙病防治知识,并为居民提供免费口腔检查服务。

活动现场,牙科医生为大家讲解了各种牙齿疾病发生的原因、症状以及如何预防,教居民学习正确的刷牙方法,提醒居民要注意口腔卫生,学会保护牙齿。活动中,社区工作人员组织居民参加免费的口腔检查,让大家在家门口享受到健康服务。“在家门口参与这样的活动太方便了,希望社区多组织这样的活动。”居民李女士高兴地说。

祁孟庄社区

清理卫生死角



为深入推进创建国家级卫生城市工作,近日,新华区祁孟庄社区党群服务中心开展环境卫生整治行动。社区网格员来到小区,清理建筑垃圾和卫生死角。

杜新蕊 摄

欣怡社区

组织居民参观



日前,新华区欣怡社区组织20多名居民来到中国大运河非物质文化遗产展示馆参观,感受“非遗”魅力。

姚连红 张兴华 摄